Задание к практической работе №1 
"Преобразование аналоговых сигналов в цифровой вид"

группа 14-501
Исходные данные:

Спектр аналогового сигнала ограничен максимальной частотой Fm
Необходимо:

1. Изобразить одну из возможных реализаций исходного аналогового сигнала во временной области (амплитуда сигнала ограничена динамическим диапазоном U).

2. Найти период дискретизации сигнала Tд  и частоту дискретизации сигнала Fд
3. Показать, как будет выглядеть дискретизированный сигнал в заданном виде модуляции (АИМ-1 или АИМ-2)
4. Выполнить квантование сигнала с заданным количеством уровней квантования L, нарисовать полученный многоуровневый квантованный сигнал

5. Определить требуемую разрядность двоичного кода m, необходимую для кодирования многоуровневого сигнала, изобразить кодированный двоичный сигнал

6. Определить скорость двоичных данных R полученного двоичного сигнала по формуле:

R = Fд ∙m∙k, где k – число каналов двоичного цифрового сигнала
Варианты задания:
	№ варианта
	Тип дискретизированного сигнала
	Fm (кГц)
	U (В)
	L
	k

	1. 
	АИМ-2
	11, 8
	0 ÷ 2,1 
	8
	1

	2. 
	АИМ-1
	16,8
	0 ÷ 1,8 
	4
	2

	3. 
	АИМ-1
	20,3
	0 ÷ 0,6 
	4
	1

	4. 
	АИМ-1
	3,7
	0 ÷ 1,5
	16
	1

	5. 
	АИМ-1
	4,4
	0 ÷ 0,14
	8
	1

	6. 
	АИМ-2
	16,2
	0 ÷ 0,6 
	4
	2

	7. 
	АИМ-2
	7,9
	0 ÷ 3,0 
	16
	1

	8. 
	АИМ-2
	21
	0 ÷ 1,4
	8
	2

	9. 
	АИМ-1
	4,8
	0 ÷ 2,1 
	8
	2

	10. 
	АИМ-2
	8
	0 ÷ 3,0 
	16
	1

	11. 
	АИМ-2
	13,9
	0 ÷ 3,0 
	16
	2

	12. 
	АИМ-2
	17,3
	0 ÷ 2,1 
	8
	1

	13. 
	АИМ-1
	24,4
	0 ÷ 2,4 
	4
	2

	14. 
	АИМ-2
	8,8
	0 ÷ 0,14 
	8
	2

	15. 
	АИМ-1
	2,1
	0 ÷ 2,1 
	8
	1


